
سوم) (سری ١ ذره ای بس Έفیزی تمرینهای
١٣٩۵ زمستان

(١٣٩۵ اسفند ٣ تحویل مهلت (آخرین

حل را فلنزبرگ و بروس کتاب ششم فصل از ۴ تمرین و پنجم فصل از ۵ و ٢ شماره تمرین های . ١
کنید.

بصورت میتوان را برهم΋نش بدون ͳترون΋ال گاز Έی ͳالΎچ‐ͳالΎچ ΁پاس تابع . ٢

χ0
ρ,ρ(q, ω) =

2

V

∑
k

n(εk−q)− n(εk)

h̄ω + εk−q − εk + iη

‐دیراک ͳفرم توزیع تابع n(ε) و سیستم حجم V ،ͳاسپین ͳنΎتبه از ͳناش 2 آن در که نوشت
است.

حد که کنید دقت کنید. محاسبه صفر دمای برای بعد سه در را تابع این ͳموهوم قسمت الف)
باشید. داشته نظر مد باید را η → 0+

تحلیل را نتیجه است. صفر غیر ω و q از مقداری چه ازاء به حاصله جواب که کنید ͳبررس ب)
کنید.
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